До 16 и старше

Дети – это маленькие взрослые, взрослые – это большие дети

Детское периодическое издание МАОУ СОШ № 46

Выпуск № 19 2019



Былина о субботнике

Как во граде, да в Верхотурском собирались добры молодцы, добры молодцы, красны девицы.

Собирались они да на субботник, на субботник - праздник в честь весны, весны-красавицы.

Рукавички надевали да на белые ручки, на белые ручки, чтобы да не испачкать их.

Брали лопаты да грабли, веники да метлы и шли во широкий двор школы. А двор раскинулся на все четыре стороны, да куда ни глянь — всюду листья да сор, листья да сор. Всюду нужна уборка.

Закипела тут работа,
Стало всем её хватать.
Стало всем её хватать
Даже лишнего видать.
Уработались мы так, что
Нам стало не до смеха,
Не до песен и игры...
Все домой скорей, пошли.
Все домой едва дошли.
Слава нам, работникам!
Слава нашим учителям-руководителям!



Памятная дата военной истории России

В этот день в 1945 году на Эльбе произошла встреча советских и американских войск. Рукопожатие на Эльбе стало символом братства по оружию стран, вместе сражавшихся с нацистской Германией. Остатки вермахта теперь были расколоты на две части — северную и южную.





Наша школа приняла активное участие в данном мероприятии. Ребята приносили макулатуру из дома, собрали все коробки близ лежащих магазинов. В стороне не остались и родители учащихся, они активно помогали своим детям в акции.

Подведение итогов данной акции будет известна в мае месяце.



Пожелаем всем классам удачи!



«День защиты детей»

17 апреля в школе прошла учебная эвакуация, учащихся и сотрудников приуроченная «Дню защиты детей».

В 10.10 прозвучала сирена для эвакуации всех из здания. Дети быстро сориентировались и покинули школу вместе со своими преподавателями на отведенное место дислокации, в случае эвакуации.



Эвакуация прошла успешно, никто не сгорел!





В апреле на базе нашей школы прошел

«Брейн-ринг»

по английскому языку.

В нем приняло участие 5 команд городского округа Верхотурский.

По результатам этого мероприятия наша команда заняла 1 место.

Молодцы!!!





«Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру — спаси дерево!»



Акция « Сдай макулатуру – спаси дерево», прошла в МАОУ «СОШ №46» с 18 по22 апреля 2019г. в рамках ЭКО МАРАФОНА «ПЕРЕРАБОТКА».

Цель эко-марафона — предотвращение попадания отходов, являющихся вторичными ресурсами, в окружающую среду и вовлечение их в хозяйственный оборот, экономия природных ресурсов (деревьев, воды, электричества) за счет сдачи во вторичную переработку макулатуры, а также развитие культуры раздельного сбора мусора.

В акции приняли участие учащиеся 1-11 классов со своими класснымируководителями и родителями.

Проводился сбор следующего вида макулатуры: газеты, книги, журналы, бумага, архивы, картон и гофрокартон.

По итогам весеннего эко-марафона ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру — спаси дерево!» в апреле 2019 года по абсолютному весу собранной макулатуры первое место занял 1А класс, классный руководитель Симоненко Светлана Сергеевна (361 кг), второе место — 8А, классный руководитель Вачерова Ирина Викторовна (285, 790 кг), третье место занял 6А класс, классный руководитель Добрынина Наталья Александровна (273,381 кг).

Всего учащимися школы и их родителями было собрано 1169,071 кг макулатуры. А это более 10 спасенных деревьев.





Памятная дата военной истории России

В этот день в 1945 году на Эльбе произошла встреча советских и американских войск. Рукопожатие на Эльбе стало символом братства по оружию стран, вместе сражавшихся с нацистской Германией. Остатки вермахта теперь были расколоты на две части — северную и южную.



